

## 高新区人力资源服务中心严打骗取医保基金违法行为

# 9家定点医药机构暂停刷医保卡

本报济宁4月25日讯(通讯员 郭超 记者 王博文)为更好地维护参保人员的权益,加强高新区医疗保险基金管理,严厉打击骗取医保基金违法行为,日前,济宁高新区人力资源服务中心在全区组织开展“打击欺诈骗取医疗保障基金专项治理工作”。

资源服务中心组织召开“打击欺诈骗取医疗保障基金专项治理工作”会议。全面梳理了全区医保监管工作的薄弱环节。会后,在黄屯卫生院召开高新区医保定点医院医疗保障管理工作现场会。各医院总结了2018年医保工作,并对优化医保患者服务、落实奖惩和责任挂钩等内容提出新要求。

随后,社会保障处及各街道医保稽查人员对辖区内131家定点零售药店、定点门诊(卫生室)进行了全覆盖专项检查,重点查处聚敛盗刷社保卡、虚假进销存台帐、诱导参保人购买非医疗用品等行为。根据现场检查结果,依照《济宁市基本医疗保险定点医药机构协议管理办法》及服务协议有关规定,对违反济宁市基

本医疗保险政策的4家定点医药机构做出解除基本医疗保险定点服务协议的决定,暂停9家定点医药机构医保刷卡业务限期整改,并与13家违反协议的医药机构负责人进行了约谈。

下一步,高新区人力资源服务中心将按照全市医疗保障工作部署,进一步提高认识,坚持不懈地把居民医疗保障工作抓紧、抓细、抓严、抓实,推进打击欺诈骗保工作常态化制度化,始终保持打击欺诈骗保不能松、不能软、不停的高压态势,对欺诈骗保行为从严、从重、从快查处,切实维护医疗保障基金安全。

山东省医疗保障局举报电话:0531-81915896。济宁市医疗保障局举报电话:0537-2969518,0537-2937937。

## 高新区有序推进户外广告设施整治摸排工作

# 整治户外广告,提升城区品质



执法大队队员沿街逐户发放明白纸,宣讲政策。本报记者 郭超 摄

本报济宁4月25日讯(记者 邓超)未经许可擅自设置的户外广告设施一直是城市管理工作中一个顽疾,这些违规的户外广告不仅遮挡了行人的视线,对市容市貌也造成了一定的影响。22日下午,高新区城市管理局泃河执法大队组织队员来到科苑路,开展了户外广告专项整治摸排行动。

行动中,执法队员沿街对破损户外广告、小广告、小灯箱、二级门头、大型广告、过街过路天桥、破旧站厅、报亭、灯箱广告等有碍市容问题和不文明用语宣传广告等问题集中进行统计摸排。通过入户发放明白纸、宣讲政策等措施,集中进行广泛宣传,赢得了沿街商户的支持与配合。

“科苑路人流密集,商业氛围浓厚,沿路建筑物的楼顶、外立面成为广告主争夺的“黄金席位”。随意架设的违规广告既破坏了街区的整洁,也形成了不小的安全隐患,成为整治的一大重点。”泃河执法大队副大队长朱维东介绍,为全力做好此次专项整治行动,高新区城市管理局专门成立了户外广告整治工作领导小组,统筹协调推动规范整治和长效机制建设工作,各街道执法大队队员连日来运用宣传车、下发明白纸等多渠道,全方位的进行宣传。

## 消防回访整改单位

# 企业明确5月将达标

本报济宁4月25日讯(记者 孔茜 通讯员 孙灿 高德雨)23日,济宁消防支队开展重大火灾隐患单位回访活动,与多家媒体一线探访华润济宁医药有限公司物流中心消防整改情况,通过实地查看项目整改进度,进一步解答企业所遇困难,有针对性地提出了专业化整改意见。

而位于仓库北侧的空地也成为了应急供水之地,1010立方米的水池正在进行支护处理,待建好后,便可起到消防应急供水的作用。“自今年2月底开始施工,目前,消防整改项目已经完成了三分之二。”华润济宁医药有限公司总经理孙雁介绍,自接到整改通知后,华润集团十分重视,按照消防整改要求,倒逼时间节点,层层推进项目审批,2019年1月7日,整个招投标工作已经完成,预计5月中旬即可完成项目整改。

当日,记者跟随济宁高新区消防救援大队消防指战员走进华润济宁医药有限公司,只见院内物流中心仓库无论是房屋顶层,还是仓库内部到处都有工人们施工作业的身影,现场一片繁忙景象。“仓库天窗正进行收尾作业,室内也进入了搭建龙骨的阶段。”走入仓库内,顺着华润济宁医药有限公司副总杨海文手指的方向,环顾一周,便可看到位于上方的消防管道和喷淋已基本完成,新增加的紧急疏散标志、应急照明灯及消火栓箱随处可

“在该项目整改期间,我们采用实时跟踪指导服务的方式,从专业规范的角度,为企业提供技术支持。”济宁高新区消防救援大队教导员张赩说,针对重大火灾隐患单位,主动作为,靠前服务,通过集中约谈、跟踪指导、政府挂牌督办的方式,全力推动火灾隐患的整改,确保辖区内人民群众生命财产安全。

## 高新区创业大学举办“ERP沙盘创业实战演练”

# 创业者在“对战”中能力大增



活动现场,老师进行现场点评讲解。

本报济宁4月25日讯(记者 孔茜 通讯员 王见峰)19日,由济宁市人力资源和社会保障局主办,济宁市就业办公室承办,济宁高新区创业大学协办的“ERP沙盘创业实战演练”暨“雏鹰计划创业训练营”第二场专项后续服务活动在高新区创意大厦如期举行。来

自济宁各县市区的40多位中小微企业优秀创业者齐聚一堂进行创业对战,提升创业能力。

本次创业训练营培训摆脱传统的授课模式,采用国际上最盛行的体验式教学法,依托于ERP沙盘模拟实战,让学员体验完整的企业经营过程,

并从不同的层面和角度去见识企业经营中的问题和症结所在。此外,在课程中,2019年度经典“实战案例”企业家史艳冬现场还通过诊断点评、分享经典案例、剖析案例等方式,帮助解决企业发展的痛点。

“这场实战演练太过瘾了,学到了太多实用性的知识……”课程结束后,很多学员仍沉浸在商场的拼杀中,意犹未尽地向史艳冬请教企业经营中的失误和经验。

据了解,本次培训旨在针对性地提升创业者的商战能力,从企业战略、产品研发、生产运营、市场营销、财务管理、以及团队协作等方面展开指导,帮助创业者解决生产经营所存在问题,实际解决创业过程中的痛点,促进我市中小微企业健康发展,激发全社会创新活力和创造潜能。

## 急救常识走进校园

# 提高师生自救能力

本报济宁4月25日讯(记者 孔茜 通讯员 夏传玉)19日,济宁高新区济东中学联合兖矿医院济东院区开展了心脏复苏等急救常识授课学习活动。活动以“学习急救知识 保护生命安全”为主题,针对心肺复苏术、创伤救护技术等内容,为百余名师生进行了细致的实操培训,使师生熟悉急救常识,进一步提升学生安全意识,提高自救能力。

当日,近60名学生围坐在学校操场内,认真观看着医护人员带来的急救模拟实操。在心肺复苏术、口对口人工呼吸等救护技术的逐一讲解、演示后,在场师生纷纷自告奋勇,在医护人员的指导下,利用假人模型进行“救护体验”。

随即,医护人员又结合实例,为学生详细讲解了紧急救护特点、目的意义和救护的程序。并围绕交通事故、烧烫伤、电击伤、中暑、溺水、急性中毒、动物咬伤、地震、火灾、踩踏等其他急救知识进行了细致讲解。